

Сирожиддину Мирзаеву вручили высший орден Федеративной Республикой Германии

Вице-президент Академии наук Республики Узбекистан профессор Мирзаев Сирожиддин Зайниевич получил кавалерского креста ордена «За заслуги перед Федеративной Республикой Германии». Церемония вручения ордена от имени президента Германии Франка-Вальтера Штайнмайера состоялась 1 июня в посольстве Федеративной Республики Германии в городе Ташкенте.

Как отметил Чрезвычайный и Полномочный Посол Федеративной Республики Германия в Республике Узбекистан господин Гюнтер Оверфельд "Сирожиддин Мирзаев является выдающимся ученым в области физики. Он не только выдающийся исследователь, но и отличный организатор науки. Он также является послом науки фонда Александра фон Гумбольдта и его деятельность способствует развитию германо-узбекских научных связей».



«За заслуги перед Федеративной Республикой Германии» - это высший орден Германии. Орден был учрежден в 1951 году первым федеральным президентом Теодором Хойссом. Им награждаются немецкие и иностранные граждане за особые заслуги перед Германией в сфере политики и экономики, а также в социальной, духовной и благотворительной областях.

